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er = Yy — Fy
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St—l + Tt—l +ao- et

Tt=Tt_1+O('B'et
Ft+m=St+m'Tt
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Zel. 147
It OouvéXEl VLTOAOYI{OVTOL TO OVOVEWWUEVO ETMIMESO KAL 1 ovavewuévr TAoM,
XPNOLUOTIOLWVTOG TNV ETAEYUEVES TTAPAUETPOUS EEOUAAVVOTNG:
S1=So+ To+ ove1 = 26,6 + 1,41 + 0,4-(-1,51) = 27,41
Ty=To+ a-Ber = 1,41 +0,1-(-1,51) = 1,26

Zel. 148
ey = Yy — Fy
St=St-1t @ Ty +a-e
Tit=¢@ Tg+a-B-e
m
Feym = St‘|'§:(Pi'Tt
i=1
ZeA. 150

OL vmdAoimeg apykomomoelg Satnpovvtal otabepés (So, To, a=0,4 ko £=0,25) kot
eMAEyeTAL WG EBivovoa TapAapeTpog eEopdAvvong ¢=0,8, kabBws Ta LoTopiKd Sedopéva
éxouv oa@n tdon (omote emBUUOVUE plX TLW| KOVTA OTn povada) kot e€medn o
opifovtag mpoRAeYmng eivat 3 (0moOTE EMOUVUOVUE TIUT HIKPOTEPT) TG LOVASAG).

It ouvvéxel uToAoyilovtal TO QVAVEWMEVO EMIMESO KoL 1 QAVOVEWUEVN TAOM,
XPNOOTIOLWVTAS TIG ETIAEYHEVEG TIAPAUETPOUG EEOUAAVVONG, OTIWGS AKPLBWS KAl 0TV
TEPITTTWON TOU HOVTEAOU YPAUULKNG TAOTG:

S1=So+ @ To+aer =26,6+0,81,41 + 0,4-(-1,23) = 27,24
Ti= @ To+ a-Ber = 0,8:1,41 + 0,1-(-1,23) = 1,01
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42,90

41,37 + 0,8 1,06 = 42,22

41,37 + (0,8 + 0,8%) - 1,06

41,37+ (0,84 0,8% + 0,8%) - 1,06 = 43,45
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Fiom = Se+m-T) * Li_pym
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Mivakag 6.10

2,084
0,482
0,195
1,221
2,067
0,476
0,205
1,199
2,023
0,464
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1976,78 - 0,203 = 405,84

=815 lg =

Fi3

1976,78 - 1,196 = 2367,43
1976,78 - 2,019 = 3995,39
1976,78 - 0,463 = 917,00
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